

需求慎重。

SLP币的全称是SilkPay。?SLP币是由各大封锁社区自在发起的，是一种基于开源区块链系统基础上树立的一种去中心化支付工具。宽广投资者们所定义的支付准入以及支付通行就是指对货币方式没有限制的支付规则。

特性

SilkPay突破了法定凝滞货币支付和加密货币支付之间的壁垒，是世界上第一个可以运用加密货币来支付相关法市场景自在买卖的支付工具。

SLP币则是在区块链智能合约的基础上发行的，是整个SilkPay生态的价值共识，也是此生态系统的一项买卖媒介。SilkPay立志在经过树立去中心化的支付零碎来防止一些货币的霸权主义惹起世界争端。?SLP发行总量为2100万，平台许愿永世不会增加发行。

缘由如下。

1、价格的拉升是需求有环境的

一直以来都有种说法，叫做“熊市不做庄”，意义是在熊市中，哪怕是庄家也会大约率盈余，局部下跌的浪潮是挡不住的。最近的行情自己都看到了，在局部行情大跌的状况下，一切资金都只需避险和惊惶出逃的志愿。市场上的投资者要不就是装死，要不就是被吓得匆忙清仓。抄底?不具有的，这几天抄底的人都死在半山腰了。这样的行情下，任何逆势下跌的币都会遇到弱小的抛压，逆势拉盘关于项目方丧失庞大，投资者也赚不到什么钱。

2、价格拉升是需求有共识的

一部iphone，大约可以骗一团体用2万元买下，但是这并不意味着每团体都会花2万元去买你手中的iphone。十分的道理，就算快速拉升到5倍的价格，一旦中止拉升，价格会缓慢地跌回去，这样只是相当于用廉价买了他人的筹码，关于维护价格没有任何辅佐。而价格的下降，十分也需求取得共识，这就触及到市场上终究哪些人以为价格会涨5倍，哪些人以为价格不会涨?其实很冗杂，假定价格下降一点就出现了很大的卖盘，说明有不少人只求一点点涨幅就满意，他们在拉升的进程中就会成为庞大的阻力。在洗掉这些人之前，庄家不会随意拉升。

3、价格拉升是需求公允环境的

最近某些群众号爆出了一些黑料，某些小众买卖所经过未授权上市，再中止虚拟买卖砸盘，将项目方和投资者割得毫无脾气，自己却私底下赚得盆满钵满。而且这样的事不止一次出现，项目方砸了有数钱进去，不只没有帮投资者坚定住价格，反而变相进了买卖所的腰包。假定没有一个公允的买卖环境，除非一下去就真金白银地把市值砸入前100，否则很难高效合理地维护价格。

4、项手腕价值需求有生态支持

很多国人会埋怨我们没有自己的手机操作系统，以为国人研发才干低下。其实，中国人并不是开拓不出操作系统，而是开拓进去，也很难被全球厂商认可和适配。一样的道理，就算一个区块链项目具有很牛的技术，但其影响力还缺少以让宽广开拓者运用或适配，这样自己就很难去认定它的价值。即使有投资者甘愿去交易这个币，也是为了短期赔本，而不是为了项手腕生态，在这种认可度不高的状况下，下跌一点就会遇到很大的抛盘。

当然，这些都只是庄家不拉盘的缘由之一，其实只需有钱，硬生生继续往里砸也能拉出很高的价格，但这样的拉升最终还是无法取得市场的认同。与其花这么多钱做数字游戏，不如将重点放在生态的维护和技术开拓上，被更多人认可了，不需要拉盘，也能有很高的市值。

slb暴涨的缘由是，过度繁殖，没有新玩家参与置办。SLP (SmallLovePotion) 是一种可以在以太坊区块链上使用的ERC-20代币。AxieInfinity是一款在以太坊区块链上运转的游戏 (dapp) ，用户可以在这里搜罗、饲养、繁殖和战役名为axies的虚拟生物。Axies和梦想生活中的宠物十分相似，每一个都有自己独自的特征和外表。玩家能够经过PvE冒险方式以及PvP角斗场获得SLP代币。此代币无最大供应量。

拓展资料：

1、SLP(SimpleLedger Protocol)是由Electron Cash钱包开拓人员研发的一种在BCH链上发币的计划，该工具自从公布后，遭到了社区内外喜好者的欢迎。近期，从SLP阅读器simpleledger.info的多项相关数据和新增代币表现来看，该系统的受欢迎水平不时提高，发币生态逐渐获得完美。

2、据阅读器数据显现，截止到10月16，有4916种代币被创立进去，其中不乏一些遭到社区喜好者追捧的优质币种，比如坚定币USDH、打赏代币Spiece等。在近期，SLP系统代币交易量也在不时增加，而且还是在基于新增加币种增速有所降落的

前提下，这说明过往发行的一些币种失掉了社区的认可，从而引发用户少量交易以及运用。

3、随着币种和交易量的增加，SLP的相关配套装备也在不时完美。在交易所方面，CoinEx曾经上线了SLP代币，Bitcoin交易所开创人Roger Ver也曾屡次表示将上线相关代币；钱包方面，Badger钱包推出了火狐阅读器和谷歌阅读器的扩展版本；阅读器方面，SLP的开拓组对官方阅读器simpleledger.info中止了优化，增加了更为直观的图表显现。SLP发币系统的使用场景非常普遍，比如上述提到的广告代币tribeOS。除此之外，还有一些曾经出现的代市场景，如在线竞猜代币Spice Casa、打赏代币Spice等。

4、在刚过去的SLP黑客马拉松中，还出现了用户积分项目Hamingja等。SLP之所以有如此多的用途，除了得益于BCH公链的区块空间充沛外，还与其自身的两个优点相关，区分是基于UTXO的底层想象和标志化技术NFT1，前者可以让SLP代币零确认转账，完成立刻交易；后者使得基于SLP协议发行的每一个Token都无独有偶且不可交流，这种特性使得SLP代币非常适用于数字化资产。

SLP币的全称是SilkPay。SLP币是由各大封锁社区自由发起的，是一种基于开源区块链系统基础上树立的一种去中心化支付工具。宽广投资者们所定义的支付准入以及支付通行就是指对货币方式没有限制的支付规则。

【拓展资料】

数字货币简称为DC，是英文“Digital Currency”（数字货币）的缩写，是电子货币方式的替代货币。数字金币和密码货币都属于数字货币。

数字货币是一种不受掌握的、数字化的货币，一般由开拓者发行和管理，被特定虚拟社区的成员所接受和使用。欧洲银行业管理局将虚拟货币定义为：价值的数字化表示，不由央行或当局发行，也不与法币挂钩，但由于被群众所接受，所以可作为支付手段，也可以电子方式转移、存储或交易。

数字货币可以以为是一种基于节点网络和数字加密算法的虚拟货币。数字货币的中心特征主要表现了三个方面：由于来自于某些封锁的算法，数字货币没有发行主体，因此没有任何人或机构能够掌握它的发行；由于算法解的数量肯定，所以数字货币的总量活动，这从基本上消弭了虚拟货币滥发招致通货收缩的能够；由于交易进程需要网络中的各个节点的认可，因此数字货币的交易进程足够平安。

比特币的出现对已有的货币体系提出了一个庞大应战。固然它属于狭义的虚拟货币，但却与网络企业发行的虚拟货币有真实质区别，因而称它为数字货币。从发行主

体、适用范围、发行数量、贮存形式、凝滞方式、信誉保证、交易利息、交易平安等方面将数字货币与电子货币和虚拟货币中止了对比。